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☆一次分数変換
ー ー

←軌跡の鉄則.（必要十分条件）
逆像法で考えた .w=Gtd (aol.be to） だり。likeで確認！

→ 円や直線を 円や直線に移す、 どう2を消去する？
→ 詳しくは本祝要欄の数学匠特講で. → 20を変形してDに代入.

題意より、2は ギロンできる形へ②より （W-1）2=W

に非を満たす
が鼬には
解..........、....、..
..

言い換えた. で w f e求めるんの条件は、

ドーが r.

!

を満たす複素数zが
Dに代入すると、

2 + w = z w . . . s o

"

無

|が一一斗 =r」必+条件
存在するだけ）ための必要で あとは図形が描ける形に変形.



IWT一斗 = r zxにルー川 <⇒（4に、）wut-14に3）w
- （4に3）I+4に9 = o . .12W-3（w-1）|=2r|w-11

→ いわゆる円の形にもっていきたい.

|w-3| =2r |w-1 | . . .③ が、 4に1で割るときに場合分け

☆ ド=も なら垂直=等分線 （i）4に1=0、つまり r

#

のとき、

rキキ ならアポロニウスの円 . ④ は 2 W + 2 I - 8 = 0

→

で場
鋓....、
前回動
画 |

Wjte=2
ここでは Wのままゴリゴリ進める。 実部「かに（ーい

=2
③

"

lw-3に 4に1mi12 両歯
よって Wは実部=2の直廹、 エ

←→ （w-3）（W-3）

=4は（w-1）（T-T)



( i i ) rキキのとき、

④ ↳（w.が 3

$

）に、が、，
補足>図形的解釈
Z キ 1 と し て 、

u tzze=（"科）

#

に9）

= I t ' -
16r2

⇐>|w-iにいが z .→ 呫藏

#

。

$

よってWは点がプーを中心とし、 移 動 対 称

④羇に

!

という変換
半径1越の1つ「 一 移 動

-

砒が
鼬。
平行



①

#

→ Z - 1 ③

#

， →

$

八

実軸対称で不変が
$

④ '，_→It
←

平行移動

。_
#

，、
詳....数
学塒菊

我が○-.-
○、複素数平面

図形への応用の 平行移動し
掛けて I②櫽が.※長

さを これがWの
描く図形.※： r t Iのとき


